



Pescara 08.07.2013

Oggetto: CHIARIMENTO procedura negoziata per cottimo fiduciario per l'acquisto di n. 3 colonne laparoscopiche HD per le esigenze del P.O. di Pescara e del P.O. di Popoli.

- **Domanda n.1:** E' possibile offrire apparecchiature in alternativa ma allo stesso prezzo.

Risposta: NO

- **Domanda n.2:** Per quanto concerne la voce "Telecamera" nell'allegato n.1 alla voce Specifiche Tecniche, si richiede, alla 1^ voce, n.3 telecamere digitali full HD e alla 2^ voce n.1 telecamera *pendulum* full HD. Poiché vengono richieste n.3 colonne e contestualmente n.4 telecamere, si evince che una delle tre colonne dovrebbe essere dotata di due telecamere. Nelle suddette specifiche tecniche non si fa però menzione delle centraline. Chiediamo, quindi, a fronte di 4 telecamere, quante centraline devono essere quotate, considerando che su una colonna non ha senso installare due centraline?

Risposta: La telecamera *pendulum* risponde all'esigenze dell'attività di urologia.

Pertanto:

1. La centralina potrà essere unica purchè compatibile con la telecamera *pendula*;
2. E' ammissibile la presentazione di una telecamera che abbia anche le caratteristiche di essere pendula.

Il Direttore della UOC ABS
Tiziana Petrella